

SPRÁVA O ČINNOSTI OBECNÉHO ÚRADU V DOLNOM HARMANCI ZA 1. a 2. KVARTÁL V ROKU 2019

1.kvartál: Na Obecný úrad som nastúpil 15.marca v tomto roku. Od tohto dňa som spracoval túto správu. 16. a 30. marca sme zabezpečovali konanie prezidentských volieb, ktoré prebehli bez problémov. V marci sa konala porada s poslancami, bola doručená petícia na odvolanie starostu. Zúčastnil som sa na valnom zhromaždení SEZA a Geomontánneho parku (GMPBB) v Slovenskej Ľupči. 1. apríla sa vyhodnotila petícia za odvolanie starostu a 2. apríla sa uskutočnilo zasadnutie OZ. Začiatkom apríla som sa zúčastnil výročnej schôdze Zväzu protifašistických bojovníkov v Harmanci a stal som sa aj jeho členom. **5. apríla sme si tak ako každý rok uctili deň oslobodenia našej obce** položením kvetov na pamätník partizána. 13.apríla sa konala brigáda v parku, pred kostolom a aj okolo pamätníka na dolnom konci. Vyrobili sa dane z nehnuteľností, z pozemkov za psa a poplatok za smeti. Koncom apríla sa konala porada ZMOS BB a stretnutie a GMPBB. 3. mája sa konala brigáda na čistenie doliny po Harmanec a 8. mája na čistenie doliny po Horný Harmanec. Ďalej sme mali poradu s poslancami a jedno neúspešné zastupiteľstvo OZ ktoré bolo neuznášané schopné. **V nedeľu 12. mája sa konala akcia Deň matiek.** V máji sme mali poradu spoločného stavebného úradu kde sme zhodnotili jeho činnosť. 25. mája sme organizovali Eurovoľby a Miestne referendum za odvolanie starostu, ktorých priebeh bol aj napriek obavám pokojný a dôstojný. Posledný májový deň sa ešte konala porada s poslancami. V júni sme mali ako ZMOS BB stretnutie s firmou Marius Pedersen, kde sme preberali detaily odvozu komunálneho aj separovaného odpadu. Konečne sa nám podarilo nájsť statika na most a začal sa riešiť aj tento dlhodobý problém. **8. júna sa konala akcia mini futbal pre deti,** ktorú organizovali páni Pohančaník a Snopko. 13. júna sa konalo zasadnutie OZ. 26. júna sa konala porada ZMOS BB a stretnutie GMPBB. Od začiatku júna riešime s firmou Stix Industry čerpanie Eurofondov na chodníky v obci. V 1.Q som ešte robil poriadok v kancelárii, CO sklade, byte a knižnici. Vymaľoval som kanceláriu a chodbu.

2.kvartál: Začiatkom júla bola porada GMPBB kde bol schválený účel čerpania prostriedkov pre našu obec na rekonštrukciu DOMU SMÚTKU. 26. júla vyhořel dom Dunkovcov a na ich pomoc sme vyhlásili dobrovoľnú zbierku, ktorej vyhodnotenie vám predložím na záver dnešného zasadnutia. Na základe jednania s firmou Maslen ktorého iniciátorom bola pani Kalinová sme vybavili umiestnenie reklamných banerov na zastávky a na ihrisko za čo nám firma Maslen za protihodnotu dodá kompletný žľabový systém na obecný úrad aj požiarnu zbrojnicu (bod programu). V mesiaci júl a august sme mali 3 krát premietanie letného kina čo malo veľmi dobré odozvy, ale žiaľ bohu nám to na viac premietaní nevyšlo. **17. augusta sa konal Letný deň** na ktorom bola pekná účasť a verím tomu, že tí čo sa na ňom zúčastnili boli spokojní. **24. augusta sa konali na Kráľovej Studni oslavy 75 výročie SNP** s kladením vencov. Na tejto akcii som sa stretol s pánom Kováčom, Lehotským a diskutovali sme o možnostiach rozprúdenia cestovného ruchu v našej obci. **Posledný augustový deň sa konal futbalový turnaj** organizovaný páni Snopkom a Pohančaníkom za čo som im vďačný a som rád, že oprášili tradíciu futbalového turnaja, ktorí mal tradíciu a dobré meno aj v minulosti. Títo páni organizujú 2 turnaje počas leta čo je dobre na oživenie športového vyžitia našich, ale nie len našich občanov. Na začiatku septembra som sa zúčastnil na služobnej ceste na južnom Slovensku a na Morave kde sme sa dozvedeli ako fungujú obce, stavebný úrad a čerpanie Eurofondov tam. Za toto obdobie 6-tich mesiacov som absolvoval množstvo stretnutí a porád na GMPBB aj v iných inštitúciách čo sa týka rozvoja cestovného ruchu a skvalitnenia života v našej obci. Podarilo sa nám vybaviť a pridať dva nové autobusové spoje. Vlakové spojenie sme žiadali sprístupniť aspoň cez prázdniny no tento zámer nám bol zamietnutý. V krátkom čase bude spojzdrnená aj nová internetová stránka obce. V 2.Q som riadil požiariku, dvor a dreváreň. Zo špinavého kumbálu na OcÚ som vytvoril kuchynku v ktorej je väčšinou moje zariadenie z domu. Ešte sme kúpili vyradený nábytok z VKU za nízke ceny na zveľadenie interiéru na OcÚ. Máme rozbehnutý projekt turistických máp aj s krátkym popisom našej obce, máme letecké fotky z obci a okolia, ktoré majú propagačné aj praktické využitie. Sme zapojení aj do projektu 101 + 101 krás Česka a Slovenska z neba. Tieto projekty sa uskutočnia a ukončia v tomto roku a budú platené až v roku 2020. Ďalej máme rozpracované projekty na čerpanie Eurofondov na chodník a Dom smútku. Ešte by sme chceli do konca roka namontovať osvetlenie na zastávku na hornom konci a Hornom Harmanci. Opätovne označiť tabuľami časť obce Horný Harmanec, uskutočniť výmenu žľabov na Obecnom Úrade a možno aj kúrenia. Samozrejme každý mesiac spracúvajú pracovníčky množstvo štatistických údajov a dát, ktoré si od nás vyžadujú štátne inštitúcie a robia rôznu administratívnu prácu pre bezproblémový chod Obecného úradu.

Matúš Vajs
starosta obce